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TALLER # 4  CICLOS 4 

 

1- Resolver las siguientes operaciones: 

a- 45+[80+36- (45+(-28))+(5x4)]= 

 

b- 36x20x(5)= 

 

c- 45+38-80+45= 

 

d- 40x(-12)x2= 

 

e- 100 dividido (-5)= 

 

f- -56 dividido(-8)= 

 

g- 7x7x7=___= 

 

h- 2x2x2x2x2=___= 

 

i- (-8)x(-8)x(-8)x(-8)=___= 

 

2- Resolver estas ecuaciones: 

a- 15xn=900 

b- 456+y= 645+346 

c- 749 – y=462 

d- 12xm=400+80 

3- Si un tanque es cubico  y tiene 6 mts de lado ¿Cuál es su volumen total? 

4- Un terreno rectangular tiene 24mts de largo y 8mts de ancho cual es su área. 

 


